



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Srpen 2005

ročník čtrnáctý

ZDARMA

Město vítá návrh zákona o regulaci prostituce

Eva STIEBEROVÁ

Dubí - Návrh zákona o regulaci prostituce, který na svém posledním červencovém zasedání předložilo vládě Ministerstvo vnitra, opět rozčeřil hladinu veřejného mínění. Zatímco starostové obcí, které jsou prostitucí nejvíce sužované, tuto iniciativu vítají, opět se našly i hlasy proti.

„Ten návrh je starý už několik let a vždycky většinou lidovečtí poslanci jej smetou ze stolu,“ zlobí se místostarosta Jan Dráždil. „Operují přitom nesmyslným argumentem, že v případě schválení tohoto zákona se stát stane pasákem. Jenomže ne nadarmo se o prostituci hovoří jako o nejstarším řemesle na světě. Prostituce a prostitutky vždycky byly a budou. Jsou ve všech velkých městech, jenomže na rozdíl od nás, v Německu, ve Velké Británii, ve Francii, zkrátka všude jinde musí řádně platit daně.“ Jedním z argumentů proti přijetí zákona o regulaci prostituce jsou

obavy z toho, že většina prostitutek se ke své profesi oficiálně nepřihlásí a tak zvaně se stáhnou do ilegality. „Jak nepřihlásí?“ zlobí se Dráždil. „To jsou tak nemístné argumenty! Nikdo z nás přece neplatí rád daně! Ale to je ze zákona postižitelné. My všichni platíme solidární zdravotní a sociální minimum, ale prostitutky neodvádějí do státní kasy nic a jen tohoto systému využívají. Návrh zmíněného zákona není legalizací prostituce, ta už ve skutečnosti dávno legalizovaná je. Je to stanovení mantinelů, díky kterým bude možno tuto činnost ovlivňovat.“

Také Ilona Smítková návrh nového zákona vítá a doufá, že tentokrát projde jak Poslaneckou sněmovnou, tak i Senátem ČR. „Čekali jsme na to tak dlouho! A nejde snad ani tolik o peníze, které by z toho obci mohly plynout na daních, jako o fakt, že nám to umožní nějakým způsobem prostituci regulovat,“ doufá starostka.



Dubí si užívá koupání

Eva STIEBEROVÁ

Dubí - Stále větší raritou se v současné době stávají koupaliště provozovaná městem. Paradoxně, zatímco velká města tato oblíbená letní útočiště svých občanů z důvodu neekonomického provozu ruší, v menších obcích jsou bazény koupališť rekonstruovány a slouží milovníkům vodních radovánek, kteří se k nim sjíždějí ze širokého okolí.

Takovým příkladem může sloužit i Dubí. Zdejší koupaliště bylo po rekonstrukci zpřístupněno veřejnosti 15. června. A i když letošní lehce rozmarné léto nabízí tropická vedra a vzápětí klesnou teploty na pouhých patnáct stupňů, ti, kteří okusili vodu v „novém“ koupališti, oceňují především její čistotu. „Je to jedno z mála koupališť v okrese, které vyhovuje přísným hygienickým požadavkům a může být v provozu díky tomu, že má vlastní čističku vody,“ vysvětluje místostarosta Pavel Pernekr. Zdůrazňuje, že město do ní investovalo více než milion korun. A tak, zatímco v nedalekých Teplicích z původních dvou městských koupališť (Zámecká zahrada a Angr) už léta nefunguje ani jedno, dubští si užívají své vlastní vodní lázně.



Svátek Mistra Jana Husa proprašel

Hana CHALOUPKOVÁ

Ani vytrvalý déšť, který se od poledních hodin snašel k zemi v hustých provazcích, neodradil skalní vyznavače oslav svátku Mistra Jana Husa, kteří se tradičně rok co rok scházejí na louce pod vrchem Kudrák. Zúčastnila se i starostka Ilona Smítková s místostarostou, ale na vrchol se tentokrát nešlo. Asi by nás tam voda ani nepustila.

Což ovšem nikterak neohrozilo důstojný průběh připomínky života a smrti jednoho z největších Čechů, jak nám ho přiblížila farářka Církve Československé husitské, Mgr. Daniela Zdislava Šeremetová. O pa-

mátce Mistra Jana Husa vyprávěla pod hasičským stanem a mimochodem, moc pěkně! Všichni přítomní měli hned lepší náladu, stejně jako zemědělci, kteří se po úmorných tropických vedrech panujících počátkem léta konečně dočkali vody. Opékaly se buřty a všichni přichozí, hlavně děti, dostali hrst bonbonů a ani nemuseli soutěžit. Byla to odměna za statečnost, že lidé v tom příšerném počasí vůbec vážili své kroky a na oslavu dorazili. Buráci muzicírovali jako o život a šlo jim to pěkně i bez mikrofonů. Místní hasiči udržovali oheň a „hasili“ i naši žízeň. Rozešli jsme se až kolem desáté večerní.



Zveme vás na Dubské slavnosti 2005

Pátek, 16. září:

- 8.00 - 12.00 hodin: Všesportovní hry dětských dětí
mateřské školy u MŠ U Křemílka, koordinátora učitelka Květa Koritková
základní školy na hřišti u ZŠ Dubí 1 a Dubí 2,
koordinátora Mgr. Soňa Kosová, ředitelka ZŠ Dubí 2
- 20.00 - 02.00 hodin: Zábavný předvečer v jídelně Českého porcelánu, a.s.
hraje Ústečanka a Brass Bombers Tomáše Kareše
(dechová hudba i retro pop music a swing)
moderátor Patrik Hezucký s kolegou
předtančení Dubských mažoretek
skupina moderního tance VIVA Lenky Müllerové

Sobota, 17. září:

Kostel Panny Marie

- 9.45 hodin: Tradiční fanfáry studentů Konzervatoře Teplice
10.00 hodin: starostka Ilona Smítková - slavnostní zahájení Dubských slavností 2005
koncert sourozenců Ulrychových a skupiny Javory

Sportovní ulice - stánkový prodej

Areál Tělovýchovné jednoty Rudolfova huť

- 10.00 hodin: zábavným pořadem pro děti provází nestárnoucí Heidi Janků se svými hosty
13.00 hodin: cimbálová muzika Galánečka
15.00 hodin: Petr Kolář, charismatický rocker a muzikálová hvězda v novém programu
se svou skupinou
17.00 hodin: Queen revival
19.00 - 24.00 hod: Originál Havlova

Neděle, 18. září:

odehraje se v režii Centra volného času v Dubí 1

na Školním náměstí program pro děti:

skákací hrad, projížďky na koních - zdarma, pouťové atrakce,
dendrologická stezka Ing. Ivany Větrovcové, keramická dílna Arkadie,
módní přehlídka Bohunky Balounové - oblečení pro děti,
burza dětského oblečení, pohybové kroužky Květy Koritkové, mažoretky,
turnaj ve fotbale, výstava obrázků, osecká kapela My.

v 10.00 hodin: Inka Rybářová s programem pro děti

Veškeré programy v průběhu těchto tří dnů jsou zdarma. A jistě stojí za zmínku, že o pořádek a bezchybnou organizaci se stará zaručený tým pořadatelů, který si při loňských Dubských slavnostech vysloužil pochvalu Petry Černocké a Petra Spáleného, že s tak připravenými a ochotnými pořadateli se ještě nikde nesetkali. Program připravila a hlavním organizátorem slavností je opět Hana Chaloupková z humanitního odboru MěÚ Dubí. Dubské slavnosti 2005 jsou celé v režii města.

Nabídka stánkového prodeje

Nabízíme možnost účasti všem stánkovým prodejčům (občerstvení, cukrovinky, drogerie, hračky, upomínkové předměty aj.) na Dubských slavnostech 2005 bez poplatku. Bližší informace na MěÚ Dubí, odbor humanitní, u paní Hany Chaloupkové, tel. 417554636.



Tradiční mstišovská pouť netradičně



Hana CHALOUPKOVÁ

Jako každý rok, i letos se v posledním červnovém víkendu uskutečnila tradiční pouť ve Mstišově. Zdůrazňují tradici, ale přesto trochu jiná.

Příprava probíhala několik týdnů předem a podíleli se na ní nejenom zaměstnanci Městského úřadu Dubí, ale i samotní obyvatelé této městské části. Pan Lux, Ing. Pípal a ostatní nejmenovaní mstišovští občané měli s organizací nemalé starosti. Chtěli jsme, aby po částečné rekonstrukci Kaple sv. Huberta na náměstí ve Mstišově bylo vidět, že město se o své kulturní památky stará. Proto jsme po několika desítkách let vrátili pouť zpět na náměstí, a proto byla zahájena mší, jak tomu bývalo dříve. Snažili jsme se přilákat k návštěvě nejenom místní, ale i lidi z okolí, aby si tuto část Dubí prohlédli. A myslím, že naše vize se naplnila. Jistě tomu pomohl i kulturní program, v němž se v průběhu celé soboty představily děti nejenom dubských škol. Zahrál také estrádní orchestr ZUS Teplice

a všechny posluchače okouzila svým kultivovaným projevem děvčata ze ZUS v Dubí. Také zazpíval sbor ZŠ v Krupce a potom už se střídaly skupiny jedna za druhou. Mezi kapkami deště povzbuzoval k dobré náladě všechny, kteří se do Mstišova přijeli podívat, oblíbený písničkář Pepa Štross. Proměnlivé počasí zasáhlo natvrdo až večer, kdy přišla opravdová letní bouřka. Naštěstí to nikomu nevadilo, protože všem poskytla azyl hospůdka U Macháčků, kde se při písničkách Buráků sedělo až do půlnoci. Kdo přišel, slyšel, viděl a hlavně naplnil útroby dobrou krmí, koupil perníkové srdce svým milým a hlavně se bavil. Rádi bychom se všichni společně sešli i příští rok při „Tradiční mstišovské pouti.“

Děkujeme všem, kteří pomáhali nejenom finančně, ale i svými fyzickými silami.

A neděkujeme těm, kteří se vehementně snažili jakýmkoli způsobem tuto kulturně společenskou akci poskvrnit. Možná by ne-

bylo od věci připomenout, že setkávání a vzájemná komunikace člověka s člověkem je nezbytnou součástí lidského života, a je jeho radostí a kořením, ať se to některým škarohlídům zamlouvá nebo ne.



V PERSPEKTIVĚ DEN PRVNÍ POMOCI



mžitě od studentek a učitelek zdravotnické školy dozvěděli, jak měli postupovat správně. Následně si mohli celý postup zopakovat a procvičit.

Celkem si poskytování první pomoci vyzkoušelo více jak 70 žáků.

Text a foto: Hana ŠMÍDOVÁ

Pozor - Ve spolupráci se Střední zdravotnickou školou a VOŠ v Tepličích se ve Střední škole sociální PERSPEKTIVA v Pozorce uskutečnil v polovině června uplynulého školního roku „Den 1. pomoci.“

Akci byl věnován celý den a až do večerních hodin řešili žáci dubských škol nejčastější modelové situace z oblasti první pomoci, tj. zlomeniny, krvácení, resuscitace, poranění páteře, popáleniny apod. Nejdříve byla simulována situace, při které by mohlo dojít k poranění, následně ji měli žáci řešit. Výhodou tohoto způsobu nabývání vědomostí z oblasti první pomoci je tak zvaná zpětná vazba, neboť žáci se oka-



Strípky z Dubí

Koryto Bystřice dostává novou podobu

Léto vrcholí a generální rekonstrukce potoka Bystřice od přehrádky u Chaloupky až po teplárnu v Novosedlicích pokračuje podle předem stanoveného harmonogramu, který vychází z povodňového plánu. Zhotovitel, Povodí Ohře, je připraven předat stavbu 31. 12. 2005. Zdá se tedy, že přívalové deště ani prudké tání by do budoucna neměly Dubí zaskočit. V případě hrozící povodně by zrekonstruované koryto mělo vodu bezpečně převést přes území města, aniž by nastala podobně katastrofická situace jako před třemi roky. „Každá taková stavba má svůj havarijný plán a podle něho by posloužila přehrázka na horním toku a větší voda se dá pustit i přes rybník,“ vysvětluje místostarosta Pavel Pernekr. K odpouštění vody slouží i odtokové větve pod Dubím, které umožní snížení hladiny v korytu potoka.

Pozorectí si kapličku ochraňují

Zatímco plot u hřiště v Pozorce je neustále demolován, kupodivu zdejší kapličku, do jejíž rekonstrukce město vložilo velké finanční prostředky, si pozorectí ochraňují. Adventní koncerty, mše a srazy rodáků, které se v ní pořádají, se pomalu stávají tradicí. Proslýchá se, že krásný prostor oplývající zvláštním geniem loci využije v příštím školním roce pro své reprezentační účely i škola Perspektiva. „Předpokládám, že stejně si svoji kapličku budou chránit i obyvatelé Mstišova, protože těch pár strážníků městské policie, které má Dubí k dispozici, nestačí všechno ohlídat. Obě kapličky, jak pozorecká, tak mstišovská, budou stejně jako kostel Panny Marie v nejbližší době napojeny na kamerový systém,“ dodává pracovnice humanitního odboru MěÚ Hana Chaloupková.

Bezpečnost v Pozorce posílena hlídkou strážníků

V průběhu července zahájili občůzkovou službu dva noví strážníci Městské policie Dubí. „Jsou zaměřeni speciálně na odpovědnou službu a posílení hlídky v Pozorce,“ zdůrazňuje místostarosta Jan Dráždil. „Reagujeme tak na stížnosti občanů, kteří volali po větší bezpečnosti v této městské části Dubí a první ohlasy jsou velice příznivé.“

Kostel Panny Marie je před holuby chráněn

Dle sdělení Jiřího Fojtíka ze Správy majetku města, je okno v kostele Panny Marie, které počátkem června rozbili vandalové, a jímž do kostela vnikali holubi, proti náletům ptáků zabezpečeno folií z makrolonu. Což je hmota podobná plexisklu a řešení je samozřejmě provizorní, protože na nové zasklení vitrážového okna musí město získat finanční prostředky.

Marie Struhová si soutěží rozšiřuje obzor

Eva STIEBEROVÁ

Dubí - Možná jste si jí na televizní obrazovce všimli rovněž. Někdejší místostarostka Městského úřadu Dubí, učitelka Mgr. Marie Struhová byla viděna mezi účastníky populárních televizních soutěží.



Vždycky, když jsme seděli doma u televize, dával mi manžel nepokrytě najevo, co všechno vím a přemlouval mě, abych se do těch soutěží také přihlásila. Jenomže to jsem ještě chodila do zaměstnání a neměla jsem na něco podobného čas. Ale pak jsem odešla do předčasného důchodu a začala plnit sliby, které jsem mu dala. Měli jsme z toho legraci, protože kdysi při komunálních volbách mi manžel dělal tak zvaného volebního manažera. A teď jsem z něho učinila soutěžního tajemníka.“ Jeho funkce spočívá v tom, že z Mariina mobilního telefonu posílá soutěžní SMS zprávy. Z TV Nova, ze soutěže „Chcete být milionářem“ pak zavolají kontrolní otázky, na které už musí odpovídat sama. A posleze se dozví, zda na základě správných odpovědí byla vybrána. „Hlásíte-li se do soutěže Jeden proti stu, dostanete tři otázky a na každou musíte odpovědět do deseti vteřin. Na »milionáře« bylo těch otázek pět,“ vzpomíná. „Jedna z nich byla například, jaká je druhá mocnina z jedenači nebo kdy Kryštof Kolumbus objevil Ameriku. Mě tehdy zaskočilo hlavní město Litvy. Ale z těch pěti jsem čtyři otázky zodpověděla správně

a jela jsem do Prahy.“ Obdobně to probíhá i v soutěži Jeden proti stu. O svých televizních zážitcích vypráví Marie s úsměvem a zdá se, že netrpí žádnou trémou. „Řeknu vám to takhle,“ neváhá s odpovědí. „Kdo několikrát přežil účast na dubském zastupitelstvu, tak nějaká soutěž v Televizi Nova je proti tomu procházka růžovou zahradou!“

V soutěži Jeden proti stu vypadla Marie po čtvrtém kole. Tehdy ji zaskočilo, že se v úvodním kole okamžitě ocitla mezi dvěma posledními, z nichž ji vylosovali. „Zarískovala jsem,“ vzpomíná. „Řekla jsem si, že mám-li vypadnout, ať je to hned na začátku, než později, kdy už nebudu mít možnost náповědy. A ve čtvrté otázce na mongolskou řeku jsem vypadla. Jedno je jasné,“ zdůrazňuje. „Máte-li v úvodním rozložování na rozmyšlenou jenom šest vteřin, odpovíte zpravidla správně, protože o odpovědi nepřemýšlíte a řeknete to, co máte zařixováno, co si pamatujete ze školy. Jakmile sedíte v tom křesle a můžete o odpovědi přemýšlet jak dlouho chcete, začnete pochybovat i o tom, jak se jmenujete!“ Nicméně atmosféra obou soutěží je prý velice příjemná a doporučuje každému, aby si to zkusil. „Ze všech moderátorů, které jsem zažila, je pro mě nejsympatičtější Ondřej Hejma. To je člověk, který dokáže vystihnout, v jaké náladě zrovna ten který soutěžící je, aby ho trošičku uklidnil a dodal mu sebevědomí. A pokud to sledujete, on se někdy jakoby nepřímo snaží soutěžícího navést na správnou odpověď. Není v něm žádná škodolibost, která mi trochu vadila u pana Čecha.“ Sama o sobě Marie tvrdí, že ani není příliš soutěživá. V podstatě ji prý k tomu donutil manžel. „A dokonce se přiznám, že když jsem pohořela na té mongolské řece, tak jsem si začala opakovat zeměpis. A již mám zmáknutou Austrálii!“

Zastupitelé se na potřetí sešli 30. června

Ve čtvrtek 30. června se v jídelně a.s. Český porcelán Dubí konalo jednání Zastupitelů města. Hlavním bodem programu bylo projednání závěrečného účtu města za rok 2004, který byl koaliční většinou v poměru 11 : 6 schválen.

„V prvním termínu 8. 6. se nedostavili opoziční zastupitelé, proto starostka svolala do 15 dnů další zastupitelstvo, které opět nebylo usnášení schopné. Termín 30. 6. byl posledním pro schválení závěrečného účtu města, jinak bychom byli pokutováni,“ vzpomněl místostarosta Dráždil. Tentokrát byl počet zastupitelů usnášení schopný. Závěrečnému hlasování však předcházela bouřlivá diskuze, při níž se opoziční poslanci nejčastěji dotazovali po finančních prostředcích, které město údajně ušetřilo, když zrušilo pozoreckou základní školu a objekt pronajalo sociální škole Perspektiva. „Zdá se, že opoziční zastupitelé nemají ponětí o tom, jak se hospodaří rozpočtově. Prodejem se samozřejmě získá hromádka peněz, ale zmíněné finanční prostředky jsou rozpuštěny ve školství, ale nejenom v něm,“ zdůrazňují místostarostové Pernekr i Dráždil. „Město dotuje pozorecký mládežnický fotbal, školní hřiště, a jenom to obnáší několik stovek tisíc korun,“ dodává Jan Dráždil. Nakonec právě jemu vyslovili opoziční poslanci nedůvěru a verbálními útoky žádali jeho odvolání pro nekompetenci rozhodování ve věcech finančních. Což Jan Dráždil označil jako osobní spor mezi opozicí a jím. „Zdá se, že opozici vadím, ať řeknu či udělám cokoli. Jsem jejich úhlavní nepřítel,“ nechal se slyšet. Rozpočet byl nakonec s výhradou schválen. Podařilo se schválit i všechny rozpočtové změny, v nichž je zahrnuta i změna vytápění v MŠ Cibuláček z dálkového na místní, což povede k ušetření nemalých finančních prostředků. Rovněž bylo schváleno dokončení stavebních úprav v ZŠ Dubí 1 (opravy fasády a tabulí, výměny dveří a malování). (es)

Ohlédnutí za školou očima žáka Tótha

I když jsou prázdniny v plném proudu, nezaškodí připomenout, že září tu bude co by dup, (aby ten začátek nového školního roku tolik nebolel!) Ředitelka ZŠ Bystřice Mgr. Soňa Kosová nám poskytla práci žáka 8. třídy, v této chvíli už devátáka Martina Tótha. Projektové dny jak je připravili učitelé v ZŠ Dubí II mohou být inspirací i pro ostatní dubské školy.

Dvoudenní opakování učiva na Základní škole Dubí 2 mělo netradiční ráz. Na první den opakování nepřišli žáci do svých tříd, ani pedagogové, ale pozvaní hosté. Přišli odborníci z pedagogicko - psychologické poradny (téma: zdraví, sexuální výchova a drogy), kosmetička a břišní tanečnice. Hned po této akci následovalo zábavné dopoledne s IX. třídou. Na prvních třech místech se umístily dvojice: 1. Maříková - Červeňáková se 75,5 body, 2. Kratochvíl - Fridrich s 73 body, 3. Rubešová - Tomková s 72 body.

Druhý projektový den probíhal v duchu ekologie. Školáci se rozdělili do šesti skupin (skupinky VI. tř. - 2, VII. tř. - 1, VIII. tř. - 1, IX. tř. - 2). Čas na vlastní tvorbu byl 30 minut a každý skupinka pracovala samostatně. V každé z nich se pokoušeli chovat a pracovat tak, aby vyhověli zadání projektu. Žáci se pokusili v češtině napsat báseň,

v němčině vytvořit plakát na téma: Ökologie und wir, v hudební výchově složit písničku na melodii Jede jede mašinka. V přírodopisu musela každá skupina získat co nejvíce možných informací o zvířeti, ve fyzice pokusy s H₂O a ve výtvarné výchově různé ztvárnění a využití plastové lahve. Hodnocení projektu proběhlo na konci dne na školním hřišti.

Myslím si, že všichni školáci, kteří se zúčastnili dvoudenní akce, byli určitě velice spokojeni. Doufám, že takto podobně pořádané akce se uskuteční v příštím školním roce minimálně ještě jednou nejen na naší škole, ale i v jiných základních školách. A na závěr bych chtěl poděkovat všem pedagogům a těm, kteří tuto akci pomáhali uskutečnit.

Za II. stupeň
Martin Tóth, 8. tř.

Výzva neplatičům poplatku za odpady

Vyzýváme občany, kteří dosud nezaplatili vyhláškou stanovený místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu, ať nejpozději do 31. 08. 2005 tento poplatek uhradí. Všem, kteří nebudou respektovat tuto výzvu, bude vystaven platební výměr, kterým může být poplatek navýšen až na trojnásobek. Případné nezaplacení bude vymáháno exekucí.

Sazba poplatku pro fyzickou osobu činí 379,- Kč za kalendářní rok 2005, za rok 2004 činil poplatek 354,- Kč a v roce 2003 265,50 Kč. Platbu je možné uhradit v hotovosti v informačním středisku městského úřadu /bez poplatku/, které je otevřeno každý pracovní den. Poplatek je též možné uhradit poštovní poukázkou /za poplatek/ vydanou správcem poplatku nebo bezhotovostním platebním převodem ze svého účtu na účet města Dubí, č. účtu 80039-1060455319/0800 vedený u České spořitelny, a.s., pobočka Dubí, zde je nutné uvést variabilní symbol, číslo přidělené správcem poplatku.

Úřední hodiny v době letních prázdnin v informačním středisku		
Pondělí, středa	7.30 – 12.00	13.00 – 17.00
úterý	7.00 – 11.30	12.30 – 14.30
čtvrtek	7.00 – 11.30	12.30 – 15.30
pátek	7.00 – 11.30.	

Finanční odbor

Upozornění na platnost občanských průkazů

Občanským průkazům **bez strojově čitelných údajů** končí platnost podle doby vydání dokladu a to v následujících termínech:

Občanské průkazy vydané

- Do 31. 12. 1994 - **konec platnosti dne 31. 12. 2005**
- Do 31. 12. 1996 - **konec platnosti dne 31. 12. 2006**
- Do 31. 12. 1998 - **konec platnosti dne 31. 12. 2007**
- Do 31. 12. 2003 - **konec platnosti dne 31. 12. 2008**

Občanské průkazy **se strojově čitelnými údaji** platí po dobu v nich uvedenou.

Strípky z Dubí

Nejvíc se staví v Pozorce

V současné době se v Dubí neprodává mnoho domů, o to víc je zájem o volné parcely. Během posledního volebního období došlo k největšímu nárůstu výstavby rodinných domů v Pozorce a ve Mstišově. „Lze říct, že v současné době je v Dubí rozestavěno zhruba deset až dvanáct objektů,“ říká místostarosta Pavel Pernek. „Lidé dostali i půjčky z fondu rozvoje bydlení na zvelebování svých domů. Na druhou stranu si ale musí uvědomit, že město má stále ještě povodňovou zátěž v podobě poškozených mostů a některých komunikací a odstranění povodňových škod je hlavním cílem současného městského zastupitelstva,“ zdůrazňuje místostarosta.

Školní hřiště u Perspektivy zůstane oplocené

S neustálými útoky vandalů na plot kolem školního hřiště v Pozorce se potýkají pracovníci humanitního odboru Městského úřadu Dubí. Školní hřiště je určeno nejen školním dětem, ale i veřejnosti. Strážníci Městské policie je každý den ráno otevírají a večer zamýkají. Večer co večer je však plot přelézán výrostky, kteří se na hřišti scházejí. „Když jsme v rámci prevence kriminality rozmísťovali po Dubí betonové stoly na stolní tenis a místní se mě ptali, proč jeden ten stůl nedáme i na školní hřiště u Perspektivy,“ vzpomíná Hana Chaloupková. „Odpověděla jsem, že to není levná záležitost a vzhledem k tomu, že už jenom plot je neustále devastován, jak by asi dopadl ten stůl?“ Minimálně dvakrát do roka financuje město opravu plotu kolem zmíněného školního hřiště, přičemž by tyto peníze mohlo vynaložit užitečnějším způsobem a třeba právě ve prospěch mládeže v Pozorce.

Mikroregion Cínovec bude protkán cyklostezkami

Obce Dubí, Novosedlice a Proboštov projednaly doplňující informace nutné k realizaci projektu cyklostezek, na něž mikroregion požádal o finanční dotaci. „Abychom dotaci získali, museli jsme doplnit mapové podklady,“ vysvětlil dubský místostarosta Jan Dráždil. V budoucnu tak budou všechny tři obce na úpatí Krušných hor propojeny cyklostezkami, což přispěje k jejich zatraktivnění a většímu přílivu turistů.

Výjimka zrušena - dostavba dálnice prodloužena

Městským soudem v Praze byla počátkem července zrušena výjimka ze zákona o ochraně přírody a krajiny, která byla nutná pro dokončení dálnice D8. Ředitelství silnic a dálnic nyní nezbyvá, než o výjimku požádat znovu, čímž se dokončení dálnice opět o něco prodlouží. Zatím bude Ředitelství silnic a dálnic pokračovat v přípravě stavebního řízení na povrchovou variantu trasy a po udělení výjimky bude možno vydat stavební povolení na jednotlivé úseky. Dle ministerstva životního prostředí by vydání nové výjimky mělo trvat několik týdnů. Výjimka se týká zásahu do biotopu jeřábu českého a pěti ohrožených živočichů.

připravila Eva Stieberová

Z deníku městské policie

LOUPIL VE SKLEPÍCH

Nájemníci z domu v ulici sídliště Družba oznámili na služebnu městské policie, že se jim někdo vloupal do sklepních prostor. V té době šel kolem Čtyřlístku mladý muž. Když zahlédl služební vozidlo, dal se na útěk. Strážníci jej zastavili a oznamovatel v něm poznal pachatele vloupání. Čtyřlístkovi byl muž z Dubí byl zadržen a předveden na policii k výslechu.

SPLETL SI SILNICI SE DVORKEM

V Bystřici řešili strážníci přestupek s místním občanem, který si spletl veřejnou komunikaci se svým dvorem. Na silnici složil hromadu použitých pneumatik v domnění, že občané Dubí je od něj budou rádi za pár korun odkupovat. Svým jednáním se dopustil přestupku, za který mu u přestupkové komise, jež se bude případem zabývat, hrozí pokuta do výše 50 000,- Kč.

LUP Z FRÝDKU OBJEVEN V DUBÍ

Při hlídkové službě si hlídka městské policie všimla, že u podniku Avir Union stojí vozidlo Opel Astra s pootevřeným okénkem, s registrační značkou Frýdku Místku. Při bližším ohledání vozidla bylo zjištěno, že pod volantem jsou vytržené dráty od spínací skříňky. Osobní automobil byl odcizen ve Frýdku Místku před týdnem. Vozidlo zajišťovala Policie ČR.

TĚŽIL NAFTU A NARAZIL NA STRÁŽNÍKY

Při hlídkové službě v Pozorce zahlédli strážníci ve dvě hodiny ráno muže, který kráčel k zaparkované Škodě 120 v ulici Mírová. Jelikož věděli, že v Dubí nebydlí, provedli kontrolu totožnosti, při které mu vypadl z kapsy poškozený visací zámek. Ve spolupráci s Policií ČR prohledali okolní objekty a zjistili, že jedna garáž byla násilím otevřena. Muž se přiznal k vloupání a odcizení několika litrů uskladněné nafty.

BENZÍN ZA PĚT PRSTŮ

Strážníci při noční hlídce před čtvrtou hodinou ranní zadrželi muže, jak si před podnikem Barevka na svém vozidle připravuje větší množství kanystřů na benzín. Z minulosti byl muž z Teplic strážníkům znám, protože při krádežích benzínu v Dubí byl již zadržen. Byl proto předán k dalšímu šetření Policií ČR. Strážníci tak pravděpodobně zabránili krádeži benzínu ze zaparkovaných vozidel.

PODAŘENÁ TROJKA

Na služebnu městské policie bylo oznámeno, že v ulici Zahradní se dva muži snaží vloupat do osobního vozidla. Rychlý zákrok strážníků a policie ČR, která obdržela stejné oznámení na linku 158, vedl k zadržení tří pachatelů, kteří se v Dubí postupně vloupali do deseti vozidel. Dva muži z Krupky a žena z Teplic byly zadrženy ve chvíli, kdy se snažili ujet z místa trestného činu. Pachatelé ujíždějí ve Škodě 120 a příslušníci Policie ČR a městské policie jim u vratnice Českého porcelánu a.s. zablokovali cestu. Všichni tři byli předvedeni na policii ČR k výslechu.



Pomůžeme u vašeho dítěte rozpoznat talent

Hana CHALOUPKOVÁ

Ve své dlouholeté pedagogické praxi jsem se mnohokrát setkala s tím, že rodiče dětí, které nastoupí do první třídy základní školy, chtějí svého syna či dceru automaticky zapsat i do školy hudební. Přivedou své ratolesti do základní umělecké školy, ale bohužel v tu chvíli ještě neví, na který hudební nástroj by měli hrát.

Samozřejmě je možné okamžité přezkoušení, ale z jednoho kontaktu s pedagogem je opravdu těžké rozpoznat u dítěte talent. A to nezmiňuji nehudební obory, výtvarný a taneční, které se na „zušce“ také vyučují. Ale milí rodičové, nezapoufejte. Kvalifikovaní pedagogové v Základní umělecké škole v Dubí 2 vám rádi pomohou.

Myšlenka, jak nerozhodným rodičům pomoci zjistit, zda a k čemu mají jejich děti talent, nás napadla před několika lety. Vznikl projekt „Předškolní estetická výchova.“ Děti čtyř a pětileté docházejí na dvě vyučovací hodiny týdně a hravou formou se seznamují se všemi obory, hudebním výtvarným, tanečním a zčásti i dramatickým, které se na naší „zušce“ učí. Za jeden školní rok už máme dostatek času rozpoznat, ve kterém oboru dítě vyniká, a můžeme rodičům poradit.



Ve školním roce 2005/2006 se budeme scházet jedenkrát v týdnu, vždy ve čtvrtek v 16.00 hodin. Tématem celého prvního pololetí budou barvy. Písničky, básničky i malá výtvarná díla budou zaměřena na jejich rozpoznávání. Při výuce sledujeme i případné logopedické chyby, pohybové vady, špatné držení tužky a jiné. Rodiče individuálně upozorňujeme a doporučujeme konzultace s odborníkem. Kapacita míst ve třídě je pouze 12 dětí, abychom se jim mohli dostatečně věnovat. Bližší informace získáte od 23. srpna na čísle 417571797.



Sahadža jóga v Centru volného času

Dubí - Občanské sdružení Sahadža jóga bude 24. září v době od 14.30 - 16.30 pořádat úvodní přednášku spojenou s meditací v Centru volného času, Školní nám. 585, Dubí. Pro zájemce se tak naskytá příležitost, vyzkoušet si tuto metodu v praxi. Další informace lze získat na internetové adrese www.nirmala.cz. Programy jsou vhodné pro každého. Speciální oblečení není nutné a vstupné je volné.

Často se v životě moderního člověka vyskytují situace, kdy je vyveden z rovnováhy. Reaguje na okolnosti, které se dějí kolem něj, zlobí se, křičí nebo si říká: „Proč zrovna já?“ Velké zrychlení života a změny ve společnosti v posledních dvou desetiletích všem těmto reakcím dodávají na síle a četnosti. Člověku, který se zamýšlí nad tím, co se to děje a jak z těchto nepříjemných pocitů nebo událostí ven, se nabízí metoda meditace. Sedět v klidu, nic nedělat a uklidnit svoji mysl i tělo. Meditace je mnohdy považována za cosi esoterického, orientálního s malým praktickým užtkem. Ale přesto je to právě metoda meditace, která nám pomáhá najít vnitřní klid.



SAHADŽA JÓGA

Sahadža jóga je rozšířená na všech kontinentech, téměř po celém světě. Praktikují ji milióny lidí a můžete si ji vyzkoušet v mnoha městech republiky. Kurzy Sahadža jógy navštěvují všechny věkové skupiny, bez ohledu na vzdělání, pohlaví, fyzické dispozice, civilizační a kulturní kořeny. Lidé mají zájem něco nového se dozvědět a zároveň se uvolnit od každodenních starostí a stresu.

VNITŘNÍ ENERGIE

V Sahadža józe se meditace rozvíjí spontánně tím, že si uvědomíme svoji vnitřní jemnou, uklidňující a čistící energii. Tato energie v nás postupně navozuje rovnováhu, pocit klidu a vyrovnanosti. Mír a klid v duši je balzámem pro každého, kdo se meditací v Sahadža józe věnuje. Není to jen pohádka. Skutečně se postupně zlepšují naše vztahy v rodině, na pracovišti i náš vztah k sobě samému. Slovo „sahadža“ znamená „vrozený“, protože čistící

a uzdravující mateřská energie existuje v každém člověku už od jeho narození. Tato energie je uložena v křížové kosti. Po jejím probuzení prochází podél páteře až na vrcholky naší hlavy. Zde dojde ke spojení s všepřonikající energií, která je kolem nás. Díky tomuto spojení se stáváme intuitivnější, lépe chápeme, co se kolem nás děje, co je dobré a co naopak ne. Už po několika meditacích můžeme v sobě pocítovat obdobnou harmonii, jakou vidíme v přírodě.

ČAKRY

Téměř každý již slyšel o čakrách. Jaký mají tato energetická centra vliv na činnost našeho těla? Stav těchto center se projevuje jak na fyzickém, citovém, tak i na mentálním stavu naší bytosti. Po probuzení mateřské energie můžeme ucítit stav našich čaker na konečcích prstů (viz příložený obrázek). A Sahadža jóga nabízí mnoho čistících technik, které problémy čaker jemně a postupně odstraní. (EZ)

Zlaté „ano“ manželů Sýkorových

Hana ŠABACHOVÁ

Po dlouhé době jsme na Městském úřadu Dubí opět připravovali pro naše občany zlatou svatbu. V sobotu 25. června 2005 jsme v obřadní síni přivítali manžele Libuši a Dalibora Sýkorovi, kteří přišli obnovit svůj slib, daný si před padesáti lety dne 24. 6. 1955 před tehdejším Národním výborem v Teplicích.

Manželé Sýkorovi vychovali dceru Libuši a dočkali se dvou vnuků, Zdeňka a Daniela. Pan Sýkora pracoval v Pozemních stavbách Teplice a tomuto podniku zůstal věrný až do okamžiku svého odchodu do důchodu. I paní Sýkorová byla svému zaměstnavateli věrná. Dlouhá léta pracovala na Městském úřadu v Dubí, odkud rovněž odešla na zasloužený odpočinek.

Podpisem do pamětní knihy MěÚ Dubí znovu stvrdili své rozhodnutí o trvalém manželském spojení, které na otázku starostky města Ilony Smítkové potvrdili svým „ano.“ Jménem Městského úřadu Dubí a Sboru pro občanské záležitosti přejeme ještě jednou hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let společného života.

Z deníku městské policie

KDYŽ SE VČELY ROJÍ

Na stálou službu městské policie bylo občany oznámeno, že v ulici B. Němcové se na jednom z domů uhnízdil roj včel. Strážníci oslovili včelaře pana Hamzu, který při odchytu zbloudilých rojů s městskou policií velice ochotně spolupracuje. Rád bych panu Hamzovi za velice vstřícný přístup poděkoval.

SKLÍZELI CO NESELI

Na základě oznámení občanů, že v Pozorce muž a žena přelézají ploty u zahrádek, zadrželi strážníci Josefa T. a Marcelu B., oba bytem v Dubí, jak na jedné zahradě češou třešně. Jedni se snaží na svých zahrádkách pěstovat plodiny a druhí by chtěli pouze bezpříčinně sklízet. Přečin obou bude řešit přestupková komise města Dubí.

NEROVNÝ SOUBOJ

Začátkem měsíce strážníci řídili dopravu v ulici Novosedlická, kde došlo ke střetu dvou vozidel Škody Super a Multikáry. Řidič multikáry byl převezen s těžkým zraněním do nemocnice.

POŽIL A UTONUL

Strážníkům, kteří vykonávají hlídkovou službu v Pozorce, bylo oznámeno, že do rybníku ČSM se šel vykoupat šestadvacetiletý Jiří Žipovský a od rybníka se již pravděpodobně nevrátil. Oznamovatel si myslel, že jmenovaný se utopil. Strážníci společně s policisty ČR prohledali okolí rybníka a místa, kde se pan Žipovský zdržoval, ale po celodenním pátrání nebyl muž nalezen. Na břehu rybníka zůstal pouze jeho oděv a nádobu s toluenem, který užíval. Druhý den našli přivolání potápěči pana Žipovského utonulého pár metrů od břehu.

POMOCNÍK KAMEROVÝ SYSTÉM

V závěru měsíce z psychiatrického oddělení domova důchodců ztratil pětasedmdesátiletý muž. Bylo po něm vyhlášeno pátrání, protože trpí vážnou psychickou poruchou, která mu znemožňuje orientaci v okolí. Po půl hodině byl operátorkou MP na kameře spatřen u kostela, kde si ho hlídka MP vyzvedla.

VÝLET SE ŠPATNÝM KONCEM

Na základě všímavých občanů byl městskou policií zadržen muž z Litvínova, který se pokusil vloupat do rodinného domku Na Výsluní. Poškodil zámek u garáže, do které se chtěl dostat. Strážníci společně s majitelem domu hledali v jeho okolí. Pachatel se ukrýval ve křoví, kde byl nalezen a předán do péče Policie ČR.

STRÁŽNÍCI KAMARÁDI

Městská policie Dubí pořádala v červnu dva branné dny pro základní školy. Pro žáky byly připraveny různé disciplíny, se kterými se pokoušeli poprat. Žáci si vyzkoušeli střelbu ze vzduchových pušek na cíl, šplh na laně, topografii, zdravotvědu, hod granátem na cíl. Byl připraven i doprovodný program: ukázka výcviku služebních psů a zadržení pachatele. Hodnocení branného dne bylo ze strany žáků i pedagogů kladné.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Organizace školního roku 2005/2006 v základních, středních a speciálních školách

Období školního vyučování ve školním roce 2005/2006 začne ve všech základních, středních a speciálních školách **ve čtvrtek 1. září 2005**. Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno **v úterý 31. ledna 2006**. Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno **v pátek 30. června 2006**.

Podzimní prázdniny případnou na **středu 26. října a čtvrtek 27. října 2005**.

Vánoční prázdniny budou zahájeny v **pátek 23. prosince 2005** a skončí v **pondělí 2. ledna 2006**. Vyučování začne v **úterý 3. ledna 2006**.

Jednodenní pololetní prázdniny případnou na **pátek 3. února 2006**.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto:

Termín	Okresy, obvody hl. města Prahy
6. 2. - 12. 2. 2006	Praha 1 až 5, Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov a Znojmo, Domažlice, Tachov, Louny, Prostějov, Karviná
13. 2. - 19. 2. 2006	Praha 6 až 10, Cheb, Karlovy Vary a Sokolov, Nymburk, Jindřichův Hradec, Litoměřice, Děčín, Přešov, Frýdek-Místek
20. 2. - 26. 2. 2006	Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín a Zlín, Praha-východ, Praha-západ, Mělník, Rakovník, Plzeň-město, Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec Králové, Teplice, Nový Jičín
27. 2. - 5. 3. 2006	Česká Lípa, Jablonec nad Nisou, Liberec a Semily, Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Písek, Náchod, Bruntál
6. 3. - 12. 3. 2006	Mladá Boleslav, Příbram, Tábor, Prachatice, Strakonice, Ústí nad Labem, Chomutov, Most, Jičín, Rychnov nad Kněžnou, Olomouc, Šumperk, Opava, Jeseník
13. 3. - 19. 3. 2006	Benešov, Beroun, Rokycany, České Budějovice, Klatovy, Český Krumlov, Trutnov, Pardubice, Chrudim, Svitavy a Ústí nad Orlicí, Ostrava-město

Pojištění DNES NUTNÁ POTŘEBA

CO NABÍZÍME? Životní a kapitálové pojištění - dobu, částku a čas výběru si sami zvolíte
rizikové poj., USA kliniku, sirotčí plnění, úrazové pojištění - na úrazy a nemoci
připojištění pro vážné civilizační choroby,

Baby program - spojení pro děti od 0 - 26 let

Školák - úraz. Pojištění pro děti s krytím rodiče a bez navyšování rizika sportů od 0 - 18 let

Novinka - RUBÍN - kapitál. Pojištění pro děti a dospělé s volbou výplaty druhů rent.

Ke každému pojištění **možnost získat kreditní kartu s cestovním pojištěním** celé rodiny, celosvětová a celoroční platnost, využití bezúročného období.

CO ZÍSKÁTE? Kvalitní ochranu, garanci vašich vkladů, podíly na zisku

- ochranu svých příjmů v případě události - zabezpečíte rizika v povolání
- zajistíte své děti před úrazem a nemocemi - zajistíte své zdraví před nemocí a úrazy
- zabezpečíte finančně svou rodinu v nejhrošším - vytvoříte kapitál dětem na studie, bydlení.
- rozvrhnete si finance pro další léta - výstavba - vytvoříte si kapitál v důchodovém věku
- krytí úvěrů, hypoték - životní, rizikovou pojistkou

Až se vám něco stane, bude již pozdě! OD STÁTU ZÁZRÁKY NEČEKUJTE

Platí: Čím dřív, tím víc - nasporejte

JISTOTA? - vysoká finan. stabilita, likvidita, min. riziko, celosvětová platnost rating **AAA** - dostojíme svým závazkům, garantované vklady

VÝHODY? Daňové úlevy s možností odpočtů pro občany **až 12 000,- ročně**

Pro podnikatele a zaměstnavatele **až 8 000,- ročně**

Odškodné od prvního dne, **jediní v ČR** máme 2násobek denního odškodného v zemích EU

Váš poradce 602 664 931 24 hodin denně. Nebojte se zavolat i zcela nezávazně, nabídnou vám i vaši rodině program na míru vašim potřebám, finanční analýza součástí a zdarma.

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele.
U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Velikonoční prázdniny případnou na **čtvrtek 13. dubna a pátek 14. dubna 2006**.

Hlavní prázdniny budou trvat od **soboty 1. července 2006 do pátku 1. září 2006**.

Období školního vyučování ve školním roce 2006/2007 začne v **pondělí 4. září 2006**.

Letošní tenisová sezóna stále pokračuje

V jarní části letošní tenisové sezóny bylo k vidění mnoho napínavých a zajímavých střetnutí, do nichž se zapojili i mladí tenisté reprezentující naše lázeňské město. Dorostenecké družstvo místního oddílu TK Dubí, které hraje druhou nejvyšší krajskou soutěž (DD2A) už čtvrtým rokem, si zatím ze sedmi odehraných zápasů vede v tabulce na šestém místě, o které se dělí společně se Žatcem, Probošovem a Kadaní. Dubští tenisté již letos přesvědčivě porazili nejprve SK TO Duchcov a poté i samotný Žatec. Ovšem také velmi těsně a smolně podlehlí týmům z Jirkova, Loun a Letné Teplice v poměru 3:6. Poslední dva zápasy, které se odehrají na začátku září rozhodnou o konečném umístění ve středu tenisové tabulky. Naše mužstvo v nich změní síly ve vzájemných duelech nejprve právě s Probošovem (4. 9.) a poté i s Kadaní (11. 9.). Oba dva zápasy se uskuteční v dopoledních hodinách na dvorcích v areálu Rudolfovy hutě v Bystřici. Přijďte proto podpořit dubský tým v přímých soubojích s vyrovnanými soupeři! Podrobnější zprávy a výsledky ze zápasů naleznete na internetových stránkách SeTeSu - <http://www.severocesky.cztenis.cz/>.

Za dubské tenisty Jiří Vaněček ml.

Sportovní dny ve Mstišově

Tradičně se ve druhé polovině srpna odehrají ve Mstišově sportovní dny zaměřené na volejbal a fotbal. Zveme všechny sportovní fanoušky v sobotu 20. srpna v 9.00 hodin ke zhlédnutí utkání ve volejbalu žen a smíšených družstev. O týden později, v sobotu 27. srpna v 9.00 hodin se uskuteční fotbalový turnaj O pohár místostarosty města. (ix)

Inzerce

Prodám menší vlek. Nosnost 2 tuny. Ruční sklápěč. Bez OTP. Cenu nabídněte. Dohoda. Tel: 417 882 939.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,

Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo: **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Redakční rada: Edith Bruzdová

Eva Hostková

Mgr. Dagmar Chalupníková

Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.